

我为房狂 房奴和老板



郝延鹏 绘



南京大萝卜

不是乱弹

这样恐吓才有用

老唐家住菜市场入口旁边，每天他家门前总是停满了横七竖八的自行车、摩托车，极大地影响了他一家人的出行，令他大伤脑筋。

无奈，老唐在门前挂上了一块牌子，上书“此处不准停放车辆”，可停车的人哪肯买这个账，依旧老样。有朋友给他出了个主意，让他在下面加上“违者罚款”四个字，结果仍然不管用。

又隔几日，老唐索性把牌子上的字全换掉，改成“此处停放车辆已三次被盗”。牌子一挂，停的车子明显减少许多。周振兴

人·事

小东西和老东西

女儿正到了鹦鹉学舌的年纪，在说话时，还时常会用上刚学的大小、多少、高矮、胖瘦之类的对比词。

邻居胖阿姨逗她说话：“宝宝，你瘦了要多吃点。”她立刻接嘴说：“奶奶，你胖了要少吃点。”“宝宝，你的手真小。”“奶奶，你的手真大。”这两个人你来我往地聊开了，引来周围一片笑声。

邻居阿姨最后笑着对我说：“这个小东西，真能说。”我心说要糟，果然，还没等我来得及开口，女儿又接上来了：“这个老东西，真能说。”邻居阿姨的笑容一下子僵住了。张袁芳

雷人语录

高考生的 恋爱问题

侄子马上就要高考了，这段时间学校连着开了好几次家长会，要求家长配合学校做好孩子的心理疏导，减轻压力，调整好状态，让孩子以平和的心态应对高考。

哥哥可一点都不敢怠慢，充分利用侄子吃饭、刷牙、上厕所等一切不学习的时间，抓紧时间跟他唠几句：“别有压力，只要努力过就问心无愧了。”“高考总要去面对的，但上大学并不是唯一成才之路，条条大路通罗马。”文化水平不高的哥哥，翻来覆去是从学校家长会上学来的那几句，没几天，侄子就烦了。

果然，那天哥刚一张嘴，就被侄子打断了：“能不能换点新鲜的，学校也天天给我们讲这些，我耳朵都磨出茧子来了。”

哥沉默了几分钟，严肃地说：“其实我早想跟你谈个敏感话题了。听说你跟你们班一个女生关系不错，天天放学一块走，你们没谈恋爱吧？”

侄子一听就急了：“你说什么呀，我们只是普通的同学关系。”

哥哥赶紧安慰道：“那最好不过了。高考前要继续保持这种关系，千万别进一步发展，免得被接受心花怒放、被拒绝伤心不已，这两种心态对高考都不利。”白立鸿

老孙淘金记

老孙早些年从工厂内退回家，生活十分窘迫。那时社会上流行即开型彩票，几千万彩票中会摸出几个诸如小汽车之类大奖，应者如云。老孙没钱摸彩，但他从不落下，且每能带几个不锈钢锅、饭盒等小奖品回家。原来，他看热闹看出了门道，专盯着买彩票的大户，把他们刮过的彩票捡起来再仔细看一遍，因为大户们眼里只有大奖，小奖品一般就顾不上了。结果他屡有收获，有次居然还抱了台微波炉回家。

而今现场实物摸彩已经不搞了，老孙也改了行，专门跑房地产展销会，但不是去买房。现在是个房地产商就财大气粗，楼书做得美轮美奂，一场大型展销会下来，现场丢弃的彩色纸张堆积如山。老孙跟老伴把地上的楼书收拢起来送到废品收购站，多的时候一天有一两百块钱进项。

那天业务不是很忙时，老孙就把到手的楼书整理分类捆扎好。正捆着，跑来一西装男子，指定要某种楼书，2块钱一份，买走了一大摞。老孙很惊喜，此后他多了个心眼，自己也在展会的大门口摆个小摊子，专门把展台前围人多的那些大楼盘的楼书收集起来，仔细用湿毛巾擦

去污渍再压平分类摆放整齐，还真就有人经常来回收自己公司的楼书。随着业务量增加，老孙还按高于废品收购站的价格回收“竞争对手”捡来的彩纸，再提供给需要的人，逐渐成了一条龙服务。

老孙说，挣这种钱也要有原则，不能使别人反感，比如自己绝对不扮成购房者到展摊上讨要楼书，所有回收的一般是顾客看后随手扔下的。也正因为坚持这点，才与现场参展公司建立了良好的“合作”和信任关系。渐渐地，“大门口老孙”在“业内”竟然有了小名气。彭广军

现实幻想

老鼠谈论地沟油



双文鱼 绘

原来如此

这个姑娘太“girl”

同事小李虽说长得一表人才，可是一连谈了几个女朋友都分了，这样一晃也到了“剩男”的级别了。平常大家在一起时开玩笑，都劝他找个“剩女”算了，但他的目标却是一定要找个年轻的。

前些日子正巧大家又凑在一起，说是要为小李介绍对象，一旁的小刘趁机调侃，要把仓库老张年轻的女儿介绍给他。小李信以为真，忙问老张女儿的情况，

结果这才知道被骗了——老张的女儿今年刚刚小学毕业！小李失落地说：“这也‘太 girl’(少女)了吧。”

大家一笑而过，都以为这事就这么过去了。可是说者无意听者有意，不知怎么的，这话传到了老张的耳朵里，以后一连几天，老张看到小李总是板着脸，把小李搞得莫名其妙，不晓得怎么得罪了人家，连忙求助王师傅去探探情况。

没一会儿，王师傅从老张那里回来后，就指责起小李来：“好好的，你说人家女儿是‘老虎’干什么啊？”一下把小李说得傻了。

王师傅继续解释，大家这才恍然大悟，原来小李的那句话“太 girl”传到老张那里，老张回家问女儿什么叫“太 girl”，而女儿给出的答案却是“老虎(tiger)”，老张以为小李说自己的女儿是“母老虎”，这能不生气吗？唐恺

甲方乙方

怀念未遂

我在单位集体宿舍住了有两年了，小朱去年结婚搬走，剩下的三个男人继续逍遥地挥霍着剩男的快乐时光。

这天，单位有个紧急任务，需要各部门加班完成，我们哥仨惊诧、无奈、木然，三张脸把消极的表情表演了个遍，惟独小朱兴高采烈。我一把扯住小朱的衣服：“我看你喜笑颜开活蹦乱跳的，打鸡血啦？”小朱嘿嘿笑着：“才不是呢，我刚打电话回家，

跟老婆说晚上加班，要到很晚，让她先睡，加班结束我们哥几个找个大排档喝小酒吹吹大牛，不醉不归，怎么样？我好怀念以前的日子啊！”

“我的天！”我甩开小朱的手，朝另外两位剩男眨了眨眼，“还有人怀念当光棍的日子！我们都想‘脱光’还脱不了呢！”大家都笑了起来，一致通过了小朱的提议。

天气多变，暴雨降临，我们在哗哗的雨声中紧张工作着，晚上九点

半，陆续收工。我们一边收拾一边商量去哪吃，小朱不见倦意，态度积极，踊跃发言。

刚准备出门，办公室来人了！来的正是小朱老婆，她手里拿着两把雨伞，对小朱说：“这么大的雨，我总是不放心，就过来送伞了！”

我瞟了一眼小朱，拉住另两个哥们，故意大声道：“小朱你赶快回去吧，幸福的人儿啊！走，我们哥几个今晚不醉不归！”李苏慕

同笑时代

特务在藏情报

周六，我趁老婆去买菜的当口，准备把刚发的奖金藏起来。

我琢磨了半天，决定把钱粘在写字台的下面。老婆长得胖，没法钻到桌子下面去，这钱也就等于放进了保险柜。

我趴在桌子底下，费劲地粘着钞票。不知什么时候，七岁的儿子跑进书房，他不吭不哈地看了半天，猛地说了句：“我知道，老爸在藏情报，原来老爸是特务呀。”还没等我答话，他又来了句：“等会儿我告诉妈妈，让她来取情报。”郭其健

有点出格

“话匣子”没憋住

午休时，同事李姐说：“我和老公吵架了，一周以来我俩一直在冷战，都憋着一股劲，谁也不理谁。”

大周问她：“那你老公能忍得住吗？我好像听说过，你老公可是个‘话匣子’，你不和他说话，你儿子上高中住校又不在身边，他能受得了家里没人跟他说话吗？”

李姐说：“这不，昨晚我老公终于憋不住了——”

“他终于憋不住跟你求饶，主动找你说话了？”

“我老公在房间里转了半天，最后还是没憋住，蹲下身跟我家宠物狗贝贝韶了半天。”金文艺

无花果

不是挑老公

前些天，同事王姐的侄女来单位找了她一趟，我们一下就被小姑娘的美震住了。小姑娘长得唇红齿白，苗条秀美，简直可以登上杂志封面了。私下里一打听，这样的美女居然工作一年了还没找男朋友，这下可把单位里的几位单身男士激动坏了，尤其是我们办公室的帅哥小马，甚至已经考虑求王姐帮他介绍了。

那天中午，我们正在谈论这件事，没想到王姐居然来了。王姐一进门就笑着说：“小马，我想让你帮我侄女搭个桥，我记得你有个大学同学叫大伟吧，上次到我们单位来找你的那个，小伙子好像是个高级白领吧，早就听说他工作不错，收入也不错……”

没想到王姐话还没说完，心急的小马就红着脸说：“王姐，你怎么先想起大伟来了，我觉得他还不如我呢，个子没我高，长得没我帅，虽说工资高一些，可那是外企，也不如咱们这单位稳定啊！”

没想到王姐愣了一下说：“大伟不是在一家日资企业上班吗，我侄女是学日语的，想问一下他们公司最近有没有在招人，这和你们的身高长相有什么关系啊？”李英梅